
АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ  

проекту наказу Міністерства молоді та спорту України «Про затвердження 

Типового положення про організацію безпечних маршрутів для 

пішохідного, велосипедного, водного туризму» 

 

І. Визначення проблеми 

Проект наказу Міністерства молоді та спорту України «Про затвердження 

Типового положення про організацію безпечних маршрутів для пішохідного, 

велосипедного, водного туризму» (далі – проект наказу) розроблено відповідно 

до плану заходів на 2023 і 2024 роки щодо реалізації другого етапу Стратегії 

розвитку фізичної культури і спорту на період до 2028 року, затвердженого 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 9 червня 2023 р. № 509. 

Типове положення про організацію безпечних маршрутів для пішохідного, 

велосипедного, водного туризму визначає загальний порядок організації 

безпечних туристичних маршрутів для пішохідного, велосипедного та водного 

туризму з метою залучення населення до оздоровчої рухової активності. 

Рухова активність є провідним фактором оздоровлення людини, тому що 

спрямована на стимулювання захисних сил організму, на підвищення 

потенціалу рівня здоров’я. Численними науковими дослідженнями доведено, 

що рухова активність значною мірою сприяє дотриманню людиною здорового 

способу життя, а також в окремих випадках зменшенню негативного впливу на 

організм людини шкідливих звичок, підвищенню стресостійкості та відволікає 

від асоціальної поведінки. Рухова активність є генеруючим та стимулюючим 

чинником у системі здорового способу життя, має важливе значення для 

вдосконалення фізичного розвитку і підготовленості особи, профілактики 

надмірної маси тіла та ожиріння, а також сприяє зменшенню ризику 

виникнення серцево-судинних захворювань, діабету, остеопорозу, окремих 

онкологічних захворювань та депресії. Тому рухова активність є засобом 

неспецифічної профілактики  вцілому. Проте оскільки здоров’я цілісне, то 

фізична активність позитивно впливає також і на інші складові здоров’я. 

Зазначаємо, що оздоровча рухова активність сприяє також розвитку 

економіки і суспільства загалом. За інформацією Всесвітньої організації 

охорони здоров'я, відсутність належної рухової активності призводить до 

економічних збитків у розмірі 150 - 300 євро на одну особу за рік.  

З початком військової агресії з боку російської федерації за участю 

республіки білорусь, сфера фізичної культури і спорту зазнала втрат, які 

обмежили можливості громадянам України займатися обраними видами 

рухової активності та спортом. Після війни в Україні збільшиться кількість 

людей, які матимуть інвалідність та будуть потребувати не тільки фізичної, а і 

психологічної допомоги, у зв’язку з цим необхідно створити всі умови для 

їхнього скорішого відновлення та адаптації до повноцінного життя у 

суспільстві, у тому числі шляхом залучення їх до рухової активності. 
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Одним з різновидів оздоровчої рухової активності є проходження певних 

пішохідних, велосипедних, водних маршрутів. 

Територія України має чимало природних ландшафтних територій для 

відпочинку, які не завжди є доступними для пішоходів, а використання 

автомобіля у таких випадках є недоречним та неетичним. У цьому випадку 

велосипед та човен є найкращим вибором для туристичної подорожі. Проте 

відсутність цікавих, безпечних та доступних маршрутів не сприяє формуванню 

у населення культури здорового способу життя, створення умов для збільшення 

кількості населення, яке регулярно займається руховою активністю, та 

підвищення рівня обізнаності населення щодо культурної спадщини і 

визначних місць України.  

За результатами статистичної звітності за формою № 2-ФК «Звіт з фізичної 

культури і спорту» за 2020 рік кількість осіб, які охоплені фізкультурно-

оздоровчою та спортивною діяльністю становить 17 відсотків загальної 

чисельності населення країни (2019 - 14,7 відсотка, 2018 рік - 14,3 відсотка, 

2017 - 13,7 відсотка). Для порівняння в сусідній Болгарії частка фізично 

активних людей складає 68 відсотка, в Румунії – 63 відсотка, в Польщі – 56 

відсотка. 

Одним із чинників недостатнього розвитку туристичної пішохідної, 

велосипедної та водної інфраструктури є відсутність загальних принципів її 

планування та розвитку, а також відсутність синхронних дій на всіх рівнях. 

Зазначену проблему можна вирішити шляхом скоординованої діяльності 

суб'єктів різних секторів соціально-економічної сфери державної політики, що 

сприятиме зміні поведінки громадян на користь використання оздоровчої 

рухової активності та ведення здорового способу життя і формування здоров'я у 

населення. Це сприятиме збільшенню кількості громадян, які матимуть 

достатній рівень оздоровчої рухової активності, ведуть здоровий спосіб життя. 

Проаналізувавши та узагальнивши існуюче правове врегулювання 

господарських відносин щодо якого склалась проблема дійшли висновку, що 

існуюче регулювання не розв’язує зазначену проблему та потребує 

вдосконалення шляхом державного врегулювання. 

Важливою умовою забезпечення збільшення відсотка населення, яке 

охоплено фізкультурно-оздоровчою діяльністю в Україні є формування дієвого 

регуляторного механізму, який би поєднував державне регулювання та ринкове 

саморегулювання. 

Враховуючи викладене, для вирішення зазначеної проблеми та  

пропонується затвердити проект наказу, який визначатиме загальний порядок 

організації безпечних туристичних маршрутів для пішохідного, велосипедного, 

водного туризму. 

Прийняттям проекту наказу передбачається виконати такі завдання: 

реалізувати пункт плану заходів на 2023 і 2024 роки щодо реалізації 

другого етапу Стратегії розвитку фізичної культури і спорту на період                       

до 2028 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України                              

від 9 червня 2023 р. № 509; 
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визначити загальний порядок організації безпечних туристичних 

маршрутів для пішохідного, велосипедного, водного туризму; 

сприяти збільшенню кількості населення, залученого до занять руховою 

активністю.  

 

Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив: 

Групи (підгрупи) Так Ні 

Громадяни + - 

Держава + - 

Суб’єкти господарювання + - 

 

Врегулювання зазначених проблемних питань не може бути здійснено за 

допомогою: 

ринкових механізмів, оскільки такі питання регулюються виключно 

нормативно-правовими актами; 

діючих регуляторних актів, оскільки законодавством України порушені 

питання не врегульовані. 

 

ІІ. Цілі державного регулювання 

Ціллю прийняття проекту наказу є врегулювання на всіх рівнях питання 

проведення маршрутів для пішохідного, велосипедного, водного туризму, як 

ефективного засобу залучення населення до оздоровчої рухової активності та 

підтримання всіх форм рухової активності і занять спортом в умовах війни, що 

позитивно впливає на стан здоров’я людей, допомагає відновленню 

психоемоційного стану і ментального здоров’я, а також підвищення рівня 

обізнаності туристів щодо культурної спадщини і визначних місць на території 

країни та об’єктів природно-заповідного фонду. 

Шляхами досягнення зазначеної мети є затвердження Типового положення 

про організацію безпечних маршрутів для пішохідного, велосипедного, водного 

туризму, в якому пропонується визначити загальний порядок організації 

безпечних туристичних маршрутів для пішохідного, велосипедного та водного 

туризму.  

Типовим положення про організацію безпечних маршрутів для 

пішохідного, велосипедного, водного туризму передбачається, що ініціаторами 

розроблення маршруту, а це Автономна Республіка Крим, обласні, Київська та 

Севастопольська міські, районні державні адміністрації (обласні військово-

цивільні, військові адміністрації у разі їх утворення), визначаються розробники, 

зокрема територіальні, місцеві підприємства, організації/установи, громадські 
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об’єднання фізкультурно-спортивної спрямованості та громадські організації 

туристичної спрямованості, які у разі прийняття рішення про організацію 

безпечних туристичних маршрутів для пішохідного, велосипедного та водного 

туризму розроблятимуть та затверджуватимуть відповідне положення (за 

погодження ініціатора маршруту), визначатимуть обсяги витрат на реалізацію 

таких маршрутів в межах відповідних видатків місцевих бюджетів або інших 

джерел не заборонених законодавством. 

Прийняття проекту наказу матиме вплив на значну кількість суб’єктів 

господарювання (Автономна Республіка Крим, обласні, Київська та 

Севастопольська міські, районні державні адміністрації, сільські, селищні, 

міські ради, об’єднання територіальних громад). Очікується, що прийняття 

проекту наказу сприятиме створенню нових робочих місць, що позитивно 

впливатиме на економічний стан України. 

ІІІ. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення  

1. Визначення альтернативних способів. 

Вид альтернативи Опис альтернативи 

Альтернатива 1  

Ситуація залишиться без змін  

 

Такий спосіб не є ефективним та не дасть 

можливості врегулювати на державному 

рівні питання проведення цікавих, 

безпечних та доступних маршрутів, 

обмежить можливості проведення нових 

видів організованих занять руховою 

активністю, фізкультурно-оздоровчих 

заходів, не сприятиме мотивації у 

населення до занять оздоровчою руховою 

активністю. Так на сьогодні кількість 

осіб, які охоплені фізкультурно-

оздоровчою та спортивною діяльністю 

становить лише 17 відсотків загальної 

чисельності населення країни (2019 - 14,7 

відсотка, 2018 рік - 14,3 відсотка, 2017 - 

13,7 відсотка). 

Альтернатива 2 

Прийняти проект регуляторного акта та 

здійснити державну реєстрацію. 

 

Зазначена альтернатива є актуальною, 

оскільки вона дасть можливість 

організувати безпечні маршрути для 

пішохідного, велосипедного та водного 

туризму з метою збільшення кількості 

населення, залученого до рухової 

активності, підтримання всіх форм 

рухової активності і занять спортом в 

умовах війни, що позитивно впливає на 

стан здоров’я людей, допомога 

відновлення психоемоційного стану і 
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ментального здоров’я, що сприятиме 

збільшенню частки населення, що 

займається оздоровчою руховою 

активністю  на 1.5 % щороку, а також 

підвищення рівня обізнаності населення 

щодо культурної спадщини і визначних 

місць на території країни та об’єктів 

природно-заповідного фонду. 

 

 

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей. 

Вид альтернативи Вигоди Витрати 

Альтернатива 1. 

Не приймати 

запропонований проект 

наказу 

Вигоди відсутні. Ситуація 

залишиться без змін. 

 

Відсутні 

Альтернатива 2.  

Прийняти 

запропонований проект 

наказу 

Прийняття проекту наказу та 

здійснення його державної 

реєстрації сприятиме збільшенню 

проведенню маршрутів для 

пішохідного, велосипедного та 

водного туризму, як засобу 

залучення населення до нових 

видів рухової активності, що 

сприятиме збільшенню частки 

населення, що займається 

оздоровчою руховою активністю  

на 1,5 відсотки щороку. 

Відсутні 

 

  

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян 
 

Оцінка впливу на сферу інтересів суб’єктів господарювання 

 

Показник   Великі  Середні  Малі  Мікро  Разом  

Кількість суб’єктів 

господарювання, що підпадають 

під дію регулювання, одиниць  

-  - - 8644* 8644* 

Питома вага групи у загальній 

кількості, відсотків  

-  - - 100 % 100%  
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 * За результатами статистичної звітності за формою № 2-ФК “Звіт з фізичної 

культури і спорту” за 2022 рік. 

 

Вид альтернативи  Вигоди  Витрати  

Альтернатива 1  

  

  

Відсутні.   

Залишити існуючу на цей 

момент ситуацію  

без змін, що сприятиме 

низькому рівню залучення 

населення до рухової 

активності. 

Відсутні  

Альтернатива 2  

  

  

Прийняття проекту наказу та 

здійснення його державної 

реєстрації сприятиме 

збільшенню проведенню 

маршрутів для пішохідного, 

велосипедного та водного 

туризму, як нового засобу 

залучення населення до 

різних видів рухової 

активності. 

Проектом обсягу витрат на 

виконання вимог регулювання 

коштів, які необхідно буде 

витратити одному  суб'єкту  

господарювання –  

778,12 грн у перший рік 

виконання та 5861,87 грн за 

п'ять років відповідно  

  

Сумарні витрати за альтернативами  Сума витрат, гривень  

Альтернатива 1. Сумарні витрати для суб’єктів 

господарювання малого підприємництва на згідно з 

додатком 4 до Методики проведення аналізу впливу 

регуляторного акта (рядок 16 таблиці «Розрахунок витрат 

суб’єктів малого підприємництва на виконання вимог 

регулювання»)   

Відсутні  

Альтернатива 2. Сумарні витрати для суб’єктів 

господарювання малого підприємництва на згідно з 

додатком 4 до Методики проведення аналізу впливу 

регуляторного акта (рядок 16 таблиці «Розрахунок витрат 

суб’єктів малого підприємництва на виконання вимог 

регулювання»)   

Сумарні витрати для 

суб’єктів господарювання 

малого підприємництва – 

6726069,28 грн 

у перший рік виконання та 

50281024,28 грн за п'ять 

років відповідно  

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу 

досягнення цілей 

Рейтинг результативності 

(досягнення цілей під час 

вирішення проблеми) 

Бал 

результативності  

(за чотирибальною 

Коментарі щодо присвоєння відповідного 

бала 
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системою оцінки) 

Альтернатива 1.  

Не приймати 

запропонований проект 

наказу 

1 Відмова від прийняття регуляторного акта 

призведе до застосування неактуальних 

документів, що призведе до погіршення 

ситуації щодо збільшення залучення 

населення до оздоровчої рухової 

активності. 

Альтернатива 2.  

Прийняти запропонований 

проект наказу 

4  У разі прийняття акта задекларовані цілі 

забезпечать повною мірою досягнення 

поставленої мети щодо організації та 

проведення безпечних маршрутів для 

пішохідного, велосипедного, водного 

туризму, що сприятиме збільшенню 

кількості населення, залученого до рухової 

активності, підтриманню всіх форм 

рухової активності і занять спортом в 

умовах війни, що позитивно впливає на 

стан здоровʼя людей, допомога 

відновлення психоемоційного стану і 

ментального здоровʼя, а також 

підвищенню рівня обізнаності туристів 

щодо культурної спадщини і визначних 

місць на території країни та об’єктів 

природно-заповідного фонду. 

 

Рейтинг 

результативності 

Вигоди 

(підсумок) 

Витрати 

(підсумок) 

Обґрунтування 

відповідного місця 

альтернативи у 

рейтингу 

Альтернатива 1. 

Збереження ситуації, 

яка існує на цей час 

Відсутні  Відсутні  Альтернатива 

показала себе такою, 

що не відповідає 

потребам надавачів та 

споживачів послуг 

Альтернатива 2. 

Прийняття проекту 

наказу та здійснення 

його державної 

реєстрації 

Реалізація 

державної 

політики щодо 

дерегуляції 

відносин між 

органами влади 

та суб’єктами 

господарювання і 

спрощення 

провадження 

господарської 

діяльності 

Для суб'єктів: 

778,12 грн у 

перший рік 

виконання 

регулювання та 

5861,87 грн за 

п'ять років 

відповідно 

У разі прийняття 

акта задекларовані 

цілі будуть досягнуті 

повною мірою, що 

повністю забезпечить 

потребу у вирішенні 

проблеми 



8 
 

 

Рейтинг Аргументи щодо переваги 

обраної 

альтернативи/причини 

відмови від альтернативи 

Оцінка ризику зовнішніх 

чинників на дію 

запропонованого 

регуляторного акта 

Альтернатива 1. 

Збереження ситуації, 

яка існує на цей час 

Переваги відсутні. Відсутні 

Альтернатива 2. 

Прийняття проекту 

наказу та здійснення 

його державної 

реєстрації 

Прийняття наказу 

спростить процедуру 

відкриття маршрутів, що 

позитивно вплине на 

розвиток туристичної 

мережі в Україні, 

збільшенню кількості 

населення, залученого до 

занять руховою активністю 

Відсутні ризики зовнішніх 

чинників на дію 

запропонованого 

регуляторного акта 

 

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв’язання визначеної 

проблеми 

Основним механізмом для розв’язання визначеної проблеми є прийняття 

проекту наказу з метою залучення населення до оздоровчої рухової активності, 

шляхом проходження певного маршруту для пішохідного, велосипедного та 

водного туризму по місцевості. 

Зазначену мету планується здійснити у такий спосіб: 

1) затвердити Типове положення про організацію безпечних маршрутів 

для пішохідного, велосипедного, водного туризму; 

2) забезпечити державну реєстрацію наказу Міністерства молоді та спорту 

України «Про затвердження Типового положення про організацію безпечних 

маршрутів для пішохідного, велосипедного, водного туризму»;  

3) інформувати суб'єктів сфери фізичної культури і спорту про вимоги 

цього регуляторного акта шляхом його оприлюднення на офіційному вебсайті 

Міністерства молоді та спорту України (http://www.sport.gov.ua). 

Заходи, які необхідно здійснити суб'єктам сфери фізичної культури і 

спорту: 

ознайомитися з вимогами регулювання (пошук та опрацювання 

регуляторного акта в мережі Інтернет); 

організувати виконання вимог регулювання. 

 

VІ. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, 

якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого 

самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або 

виконувати ці вимоги 

http://www.sport.gov.ua/
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Враховуючи, що суб'єкти господарювання становлять 100% суб'єкти 

малого підприємництва (малих та мікропідприємств разом), на яких 

поширюється регулювання, розрахунок витрат на запровадження державного 

регулювання для суб'єктів малого підприємництва складено згідно з додатком 4 

до Методики проведення аналізу регуляторного впливу регуляторного акта 

(тест малого підприємництва, М-Тест).  

Державне регулювання не передбачає утворення нового державного 

органу (або нового структурного підрозділу діючого органу). 

 

VІI. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта 

Термін дії регуляторного акта не обмежений у часі. 

Зміна терміну дії акта можлива в разі внесення змін до законодавства, на 

вимогах якого базується проект наказу. 

Строк набрання чинності регуляторного акта – з дня його офіційного 

опублікування. 

VІII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта 

1. Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних 

цільових фондів, пов’язаних із дією акта, не прогнозується. 

2. Кількість суб’єктів господарювання, на які поширюється дія акта,             

8644 суб’єктів господарювання. 

3. Рівень поінформованості суб’єктів господарювання з основних 

положень регуляторного акта – високий, оскільки повідомлення про 

оприлюднення проекту акта та аналіз регуляторного впливу акта розміщено в 

підрозділі «Обговорення проектів актів» розділу «Нормативно-правові акти» 

офіційного вебсайту Міністерства молоді та спорту України 

(http://www.sport.gov.ua). 

4. Розмір коштів, які необхідно буде витратити одному суб'єкту 

господарювання для виконання вимог акта – 778,12 грн у перший рік виконання 

та 5861,87 грн за п'ять років відповідно. 

Показниками результативності регуляторного акта є: 

кількість нових туристичних маршрутів, відкритих суб’єктами 

господарювання; 

кількість суб’єктів господарювання, що ініціюватимуть відкриття нових 

туристичних маршрутів;  

кількість населення, залученого до проходження туристичних маршрутів. 
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Рівень поінформованості суб’єктів господарювання і фізичних осіб – 

середній. Проект акта та відповідний аналіз регуляторного впливу буде 

оприлюднено на офіційному вебсайті Міністерства молоді та спорту України. 

ІX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься 

відстеження результативності дії регуляторного акта 

Базове відстеження результативності буде проведено через рік після 

набрання чинності проекту наказу. 

Повторне відстеження буде проведено через рік після базового 

відстеження. 

Періодичне відстеження результативності проекту наказу буде 

здійснюватися раз на три роки, починаючи з дня закінчення заходів з 

повторного відстеження результативності цього акта. 

 

Т. в. о. Міністра молоді та спорту України                                     Матвій БІДНИЙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 

до Аналізу регуляторного впливу 

 

 

Тест 

малого підприємництва (М-Тест) 

до проекту наказу Міністерства молоді та спорту України  

«Про затвердження Типового положення про організацію 

безпечних маршрутів для пішохідного, велосипедного, водного 

туризму» 

 

1. Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва щодо 

оцінки впливу регулювання. 

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання на 

суб’єктів малого підприємництва та визначення детального переліку процедур, 

виконання яких необхідне для здійснення регулювання, проведеного 

розробником у період з 25 січня по 25 квітня 2023 року. 

 
Порядковий 

номер 

Вид консультації (публічні 

консультації прямі (круглі столи, 

наради, робочі зустрічі тощо), 

інтернет-консультації прямі 

(інтернет-форуми, соціальні 

мережі тощо), запити (до 

підприємців, експертів, 

науковців тощо) 

 

Кількість 

учасників 

консультацій, 

осіб 

Основні результати 

консультацій (опис) 

1 Робочі зустрічі з 

представниками структурних 

підрозділів з питань фізичної 

культури і спорту обласних, 

Київської міської державних 

адміністрацій 

25 Позитивно оцінюють 

та підтримують 

запропоновані зміни в 

регулюванні. 

 

 

2. Вимірювання впливу регулювання на суб’єктів малого підприємництва 

(мікро- та малі): 

кількість суб’єктів малого підприємництва, на яких поширюється 

регулювання, зокрема мікропідприємництва 8644 (одиниць). 

питома вага суб’єктів малого підприємництва складає 100% (відсотків) 

(відповідно до таблиці "Оцінка впливу на сферу інтересів суб’єктів 

господарювання" додатка 1 до Методики проведення аналізу впливу 

регуляторного акта). 

 

 3. Розрахунок витрат суб’єктів малого підприємництва на виконання 

вимог регулювання 
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Порядковий 

номер 

Найменування оцінки У перший рік 

(стартовий рік 

впровадження 

регулювання) 

Періодичні (за 

наступний рік) 

Витрати за  

п’ять років 

Оцінка "прямих" витрат суб’єктів малого підприємництва на виконання регулювання 

1 Придбання необхідного 

обладнання (пристроїв, 

машин, механізмів) 

Формула: 

кількість необхідних 

одиниць обладнання х 

вартість одиниці 

 

0,00 

(витрати 

відсутні) 

 

0,00 

(витрати 

відсутні) 

 

0,00 

(витрати 

відсутні) 

 

2 Процедури повірки та/або 

постановки на 

відповідний облік у 

визначеному органі 

державної влади чи 

місцевого самоврядування 

Формула: 

прямі витрати на 

процедури повірки 

(проведення первинного 

обстеження) в органі 

державної влади + 

витрати часу на 

процедуру обліку (на 

одиницю обладнання) х 

вартість часу суб’єкта 

малого підприємництва 

(заробітна плата) х 

оціночна кількість 

процедур обліку за рік) х 

кількість необхідних 

одиниць обладнання 

одному суб’єкту малого 

підприємництва 

 

0,00 

(витрати 

відсутні) 

 

0,00 

(витрати 

відсутні) 

 

0,00 

(витрати 

відсутні) 

 

3 Процедури експлуатації 

обладнання 

(експлуатаційні витрати - 

витратні матеріали) 

Формула: 

оцінка витрат на 

експлуатацію обладнання 

(витратні матеріали та 

ресурси на одиницю 

обладнання на рік) 

0,00 

(витрати 

відсутні) 

 

0,00 

(витрати 

відсутні) 

 

0,00 

(витрати 

відсутні) 
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Порядковий 

номер 

Найменування оцінки У перший рік 

(стартовий рік 

впровадження 

регулювання) 

Періодичні (за 

наступний рік) 

Витрати за  

п’ять років 

х кількість необхідних 

одиниць обладнання 

одному суб’єкту малого 

підприємництва 

 

4 Процедури 

обслуговування 

обладнання (технічне 

обслуговування) 

Формула: 

оцінка вартості 

процедури обслуговування 

обладнання (на одиницю 

обладнання) х кількість 

процедур  технічного 

обслуговування на рік на 

одиницю обладнання х 

кількість необхідних 

одиниць обладнання 

одному суб’єкту малого 

підприємництва 

 

0,00 

(витрати 

відсутні) 

 

0,00 

(витрати 

відсутні) 

 

0,00 

(витрати 

відсутні) 

 

5 Інші процедури 

(уточнити) 

0,00 

(витрати 

відсутні) 

0,00 

(витрати 

відсутні) 

0,00 

(витрати 

відсутні) 

6 Разом, гривень 

Формула: 

(сума рядків 1 + 2 + 3 + 4 

+ 5) 

 

0,00 

 

Х 0,00 

 

7 Кількість суб’єктів 

господарювання, що 

повинні виконати вимоги 

регулювання, одиниць 

8644 8644 
(припущено, що 

суб’єкт повинен 

виконувати 

вимоги 

регулювання 

кожний рік) 

8644 

8 Сумарно, гривень 

Формула: 

відповідний стовпчик 

"разом" х  кількість 

суб’єктів малого 

підприємництва, що 

0,00 

 

Х 0,00 
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Порядковий 

номер 

Найменування оцінки У перший рік 

(стартовий рік 

впровадження 

регулювання) 

Періодичні (за 

наступний рік) 

Витрати за  

п’ять років 

повинні виконати вимоги 

регулювання (рядок 6 х 

рядок 7) 

 

 

Оцінка вартості адміністративних процедур суб’єктів малого підприємництва 

щодо виконання регулювання та звітування 

9 Процедури отримання 

первинної інформації про 

вимоги регулювання 

Формула: 

витрати часу на 

отримання інформації 

про регулювання, 

отримання необхідних 

форм та заявок х 

вартість часу суб’єкта 

малого підприємництва 

(заробітна плата) х 

оціночна кількість форм 

0,5 год.  

(час, який 

витрачається 

суб’єктами на 

пошук наказу в 

мережі 

Інтернет) х 
 103,75 грн 

(вартість 1 часу 

роботи виходячи 

з 

середньомісячної 

заробітної 

плати) х  

1 наказ 

(кількість 

нормативно-

правових актів, з 

якими необхідно 

ознайомитись) = 

51,87 грн 
 

(вартість 1 часу 

роботи виходячи з 

середньомісячної 

заробітної плати 

= 18 261 грн / 22 

дні (кількість 

робочих днів у 1 

місяці) / 8 годин 

(робочий час 

протягом 1 дня) = 

103,75 грн 

0,00 

 

(припущено, що 

суб’єкт повинен 

виконувати 

процедури 

отримання 

первинної 

інформації про 

вимоги 

регулювання 

лише в перший 

рік) 

 

51,87 грн 

 

(витрати на 

пошук 

постанови в 

мережі 

Інтернет у 

перший рік) 

 

10 Процедури організації 

виконання вимог 

регулювання 

Формула: 

витрати часу на 

розроблення та 

впровадження внутрішніх 

5 год.  

(час, який 

витрачається 

суб’єктами на 

розроблення та 

впровадження 

внутрішніх 

5 год.  

(час, який 

витрачається 

суб’єктами на 

розроблення та 

впровадження 

внутрішніх 

103,75 грн 

(витрати на 

здійснення 

суб’єктами 

розроблення та 

впровадження 

внутрішніх 
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Порядковий 

номер 

Найменування оцінки У перший рік 

(стартовий рік 

впровадження 

регулювання) 

Періодичні (за 

наступний рік) 

Витрати за  

п’ять років 

для суб’єкта малого 

підприємництва процедур 

на впровадження вимог 

регулювання х вартість 

часу суб’єкта малого 

підприємництва 

(заробітна плата) х 

оціночна кількість 

внутрішніх процедур 

процедур) х  

103,75 грн 

(вартість 1 часу 

роботи виходячи 

з 

середньомісячної 

заробітної 

плати) х  

1 (кількість 

процедур) =  

518,75 грн 
 

процедур) 

х 103,75 грн 

(вартість 1 часу 

роботи виходячи 

з 

середньомісячної 

заробітної 

плати) х 1 

(кількість 

процедур) =  

518,75 грн 

 

(припущено, що 

суб’єкт повинен 

виконувати 

вимоги 

регулювання 

кожний рік) 

процедур у 

перший рік) + 

103,75 грн  

(витрати на 

здійснення 

суб’єктами  

розроблення та 

впровадження 

внутрішніх 

процедур у 

наступний рік) 

х  1 (кількість 

процедур) х 

4 роки =  

4150,00 грн 

11 Процедури офіційного 

звітування 

Формула: 

витрати часу на 

отримання інформації 

про порядок звітування 

щодо регулювання, 

отримання необхідних 

форм та визначення 

органу, що приймає звіти 

та місця звітності + 

витрати часу на 

заповнення звітних форм 

+ витрати часу на 

передачу звітних форм 

(окремо за засобами 

передачі інформації з 

оцінкою кількості 

суб’єктів, що 

користуються формами 

засобів – окремо 

електронна звітність, 

звітність до органу, 

поштовим зв’язком 

тощо) + оцінка витрат 

часу на корегування 

(оцінка природного рівня 

1,5 год.  

(час, який 

витрачається 

суб’єктами на 

заповнення 

звітності) + 

 0,5 год. (час, 

який 

витрачається 

суб’єктами на 

передачу 

звітності) х 

103,75 грн 

(вартість 1 часу 

роботи виходячи 

з 

середньомісячної 

заробітної 

плати) х 1 

(оціночна 

кількість 

оригінальних 

звітів) х 1 

(кількість 

періодів 

звітності за рік) 

= 207,50 грн 

1,5 год.  

(час, який 

витрачається 

суб’єктами на 

заповнення 

звітності) + 

 0,5 год. (час, 

який 

витрачається 

суб’єктами на 

передачу 

звітності) х 

103,75 грн 

(вартість 1 часу 

роботи виходячи 

з 

середньомісячної 

заробітної 

плати) х 1 

(оціночна 

кількість 

оригінальних 

звітів) х 1 

(кількість 

періодів 

звітності за рік) 

= 207,50 грн 

 

(припущено, що 

103,75 грн 

(витрати на 

здійснення 

суб’єктами 

процедури 

офіційного 

звітування у 

перший рік) + 

103,75 грн 

(витрати на 

здійснення 

суб’єктами 

процедури 

офіційного 

звітування у 

наступний рік)   

  х 1 (оціночна 

кількість 

оригінальних 

звітів) х 1 

(кількість 

періодів 

звітності за 

рік) х 4 роки = 

1660,00 грн 
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Порядковий 

номер 

Найменування оцінки У перший рік 

(стартовий рік 

впровадження 

регулювання) 

Періодичні (за 

наступний рік) 

Витрати за  

п’ять років 

помилок)) х вартість часу 

суб’єкта малого 

підприємництва 

(заробітна плата) х 

оціночна кількість 

оригінальних звітів х 

кількість періодів 

звітності за рік 

 

суб’єкт повинен 

здійснювати 

процедури 

офіційного 

звітування 

кожний рік) 
 

12 Процедури щодо 

забезпечення процесу 

перевірок 

Формула: 

витрати часу на 

забезпечення процесу 

перевірок з боку 

контролюючих органів х 

вартість часу суб’єкта 

малого підприємництва 

(заробітна плата) х 

оціночна кількість 

перевірок за рік 

0,00 

(витрати 

відсутні) 

 

0,00 

(витрати 

відсутні) 

 

0,00 

(витрати 

відсутні) 

 

13 Інші процедури 

(уточнити) 

0,00 

(витрати 

відсутні) 

0,00 

(витрати 

відсутні) 

0,00 

(витрати 

відсутні) 

14 Разом, гривень 

Формула: 

(сума рядків 9 + 10 + 11 + 

12 + 13) 

 

778,12 

 

726,25 

 

5861,87 

15 Кількість суб’єктів малого 

підприємництва, що 

повинні виконати вимоги 

регулювання, одиниць 

8644 8644 
(припущено, що 

суб’єкт повинен 

виконувати 

вимоги 

регулювання 

кожний рік) 

8644 

16 Сумарно, гривень 

Формула: 

відповідний стовпчик 

“разом” х кількість 

суб’єктів малого 

підприємництва, що 

повинні виконати вимоги 

6726069,28 6277705,0 50281024,28 
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Порядковий 

номер 

Найменування оцінки У перший рік 

(стартовий рік 

впровадження 

регулювання) 

Періодичні (за 

наступний рік) 

Витрати за  

п’ять років 

регулювання (рядок 14 х 

рядок 15) 

 

Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб’єктів малого 

підприємництва 

 

Розрахунок бюджетних витрат на адміністрування регулювання 

здійснюється окремо для кожного відповідного органу державної влади чи 

органу місцевого самоврядування, що залучений до процесу регулювання. 

Державний орган, для якого здійснюється розрахунок вартості 

адміністрування регулювання: 

 

Структурні підрозділи з фізичної культури і спорту районних, районних у 

містах Києві та Севастополі державних адміністрацій,  

об'єднаних територіальних громад  
 

Процедура 

регулювання 

суб’єктів малого 

підприємництва 

(розрахунок на 

одного типового 

суб’єкта 

господарювання 

малого 

підприємництва - за 

потреби окремо для 

суб’єктів малого та 

мікро-

підприємництв) 

Планові 

витрати 

часу на 

процедуру 

Вартість часу 

співробітника 

органу 

державної влади 

відповідної 

категорії 

(заробітна 

плата) 

Оцінка 

кількості 

процедур за 

рік, що 

припадають 

на одного 

суб’єкта 

Оцінка кількості  

суб’єктів, що 

підпадають під 

дію процедури 

регулювання 

Витрати на 

адміністрування 

регулювання* 

(за рік), гривень 

1. Облік суб’єкта 

господарювання, 

що перебуває у 

сфері регулювання 

відсутні відсутні відсутні відсутні відсутні 

2. Поточний 

контроль за 

суб’єктом 

господарювання, 

що перебуває у 

сфері регулювання, 

у тому числі: 

відсутні відсутні відсутні відсутні відсутні 

камеральні відсутні відсутні відсутні відсутні відсутні 

виїзні відсутні відсутні відсутні відсутні відсутні 

3. Підготовка, відсутні відсутні відсутні відсутні відсутні 
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затвердження та 

опрацювання 

одного окремого 

акта про 

порушення вимог 

регулювання 

4. Реалізація 

одного окремого 

рішення щодо 

порушення вимог 

регулювання 

відсутні відсутні відсутні відсутні відсутні 

5. Оскарження 

одного окремого 

рішення суб’єктами 

господарювання 

відсутні відсутні відсутні відсутні відсутні 

6. Підготовка 

звітності за 

результатами 

регулювання 

2 103,75 1 8644 1793630,0 

7. Інші 

адміністративні 

процедури 

(уточнити):  

відсутні відсутні відсутні відсутні відсутні 

Разом за рік Х Х Х Х 1793630,0 

Сумарно за п’ять 

років 
Х Х Х Х 8968150,0 

 

Якщо державне регулювання передбачає утворення нового державного 

органу (або нового структурного підрозділу діючого органу), необхідно 

визначити повний запланований річний бюджет нового органу (структурного 

підрозділу) 0 х 5 років = 0 гривень. 

 
Порядковий 

номер 

Назва державного органу Витрати на 

адміністрування 

регулювання за рік, 

гривень 

Сумарні витрати на 

адміністрування 

регулювання за 

п’ять  років, гривень 

- - - - 

 

4. Розрахунок сумарних витрат суб’єктів малого підприємництва, що 

виникають на виконання вимог регулювання 

 
Порядковий 

номер 

Показник Перший рік 

регулювання 

(стартовий) 

За п’ять років 

1 Оцінка “прямих” витрат 

суб’єктів малого 

підприємництва на 

0,00 0,00 
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виконання регулювання 

 

2 Оцінка вартості 

адміністративних 

процедур для суб’єктів 

малого підприємництва 

щодо виконання 

регулювання та звітування 

6726069,28 50281024,28 

3 Сумарні витрати малого 

підприємництва на 

виконання запланованого  

регулювання 

6726069,28 50281024,28 

4 Бюджетні витрати  на 

адміністрування 

регулювання суб’єктів 

малого підприємництва 

1793630,0 8968150,0 

5 Сумарні витрати на 

виконання запланованого 

регулювання 

8519699.28 59249174,28 

 

 

5. Розроблення коригуючих (пом’якшувальних) заходів для малого 

підприємництва щодо запропонованого регулювання. 

Коригуючих (пом’якшувальних) заходів щодо запропонованого 

регулювання не передбачається. 

 

 

_______________________________ 

 

 

 

 

 


